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рухового апарату. Протипоказання: переломи і вивихи міжхребцевих 

суглобів, гіпермобільність попереково-рухових сегментів, виражений 

остеопороз.

Застосування реабілітаційних технологій в умовах активної рухової 

діяльності у загальному процесі відновлення і навчання військовослужбовців 

в умовах реабілітаційних центрів реабілітації сприяє більш швидкому 

відновленню фізичного здоров'я, соціального та психологічного статусу, 

працездатності пацієнта.

ОСОБЛИВОСТІ ДІЯЛЬНІСТЬ КП «ПОЛТАВСЬКИЙ 

ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР ЕКСТРЕНОЇ МЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ ТА 

МЕДИЦИНИ КАТАСТРОФ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ»
1 7Денисюк Т.М. , Краснова О.І .

7КП «Полтавський обласний центр громадського здоров’я ПОР» 

Полтавський державний медичний університет, Полтава, Україна 

Комунальне підприємство «Полтавський обласний центр екстреної 

медичної допомоги та медицини катастроф Полтавської обласної ради» 

забезпечує організацію та надання екстреної медичної допомоги на території 

Полтавської області відповідно до Закону України «Про екстрену медичну 

допомогу», Закону України «Про державні гарантії медичного 

обслуговування населення», договорів з Національною службою здоров’я 

України за пакетом медичних послуг «Екстрена медична допомога», пакетом 

медичних послуг «Забезпечення кадрового потенціалу системи охорони 

здоров’я шляхом організації медичної допомоги із залученням лікарів- 

інтернів» та «Щорічного плану розвитку системи екстреної медичної 

допомоги Полтавської області на 2023 рік»

На даний час Центр забезпечує надання екстреної медичної допомоги 

населенню області, яке складає 1 млн. 352,3 тис. осіб, у т.ч. 848,1 тис. 

міського населення та 504,2 тис. осіб сільського населення, а також

внутрішньо переміщеним особам, яких на даний час близько 200 тис.
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Г оловним завданням Комунального підприємства «Полтавський 

обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф 

Полтавської обласної ради» є забезпечення організації та надання екстреної 

медичної допомоги пацієнтам і постраждалим, які перебувають у 

невідкладному стані, у повсякденних умовах, особливий період та під час 

ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій на території Полтавської області, 

медико-санітарний супровід осіб, стосовно яких здійснюється державна 

охорона, підготовка немедичних працівників навичкам домедичної 

допомоги; підготовка медичних кадрів з фаху «Медицина невідкладних 

станів».

До складу Центру входить 4 станції екстреної медичної допомоги в м. 

Полтава, м. Кременчук, м. Лубни та м. Миргород; на базі них діє 24 

підстанції, 12 пунктів постійного базування та 2 пункти тимчасового 

базування бригад екстреної медичної допомоги. На сьогоднішній день в 

Центрі працює 1111 осіб, з них 185 лікарів та 759 середнього медперсоналу. 

Заклад на 100% забезпечений автомобілями швидкої допомоги в кількості 

105 одиниць.

В І півріччі зросла кількість звернень за екстреною медичною 

допомогою на лінію 103 і склала 165,2 тис. проти 160 тис. за І півріччя 2022р. 

Також збільшилась кількість викликів екстреної медичної допомоги - 121,1 

тис. за 6 міс. 2023р. проти 114,4 тис. за 6 міс. 2022р. За І півріччя 2023 року 

до ВПО виконано 3,1 тис. виїздів бригад ЕМД.

Із загального числа викликів в сільську місцевість здійснено 35,3 тис. 

виїздів проти 32,7 тис. виїздів за аналогічний період минулого року.

Показник летальності на догоспітальному етапі на рівні минулого року 

і склав 1,5% (1776 випадків за І півріччя 2023р. проти 1733 випадків за І 

півріччя 2022р.).

В І півріччі 2023р. виконано 76,8 тис. ЕКГ -  обстежень ( за 6 міс. 

2022р. -  66,4 тис.). За допомогою телеметричних систем прийнято та

проконсультовано фахівцями Центру 16,3 тис. ЕКГ -  обстежень.
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Кількість хворих з гострим коронарним синдромом, що доставлені з 

усієї області в кардіологічні центри м. Полтави збільшилась із 318 осіб у І 

півріччі 2022р. до 942 осіб за аналогічний період поточного року.

Евакуаційною бригадою Центру за 2022 рік виконано 190 евакуацій (у 

т.ч. поранених військовослужбовців) до закладів вторинного та третинного 

рівнів надання медичної допомоги. За І півріччя 2023р. виконано 132 

евакуації проти 78 евакуацій за І півріччя 2022р.

В навчально-тренувальному відділі Центру за 2022р. проведено 

підготовку 600 медичних та 2199 немедичних працівників. Проведено 

тренінги з реанімаційних заходів, дій при хімічному, бактеріологічному та 

радіаційному забрудненні, курси американських фахівців ТССС для 20 

інструкторів з тактичної медицини, які в подальшому провели тренінги 1728 

військовослужбовцям підрозділів ТРО Полтавського регіону та іншим 

особам, підготовлені 5 інструкторів з тактичної медицини. За І півріччя 

2023р. організовано підготовку 551 медичного та 332 немедичних 

працівників. Ведуться електронні реєстри по надзвичайним подіям, реєстри 

підготовлених осіб з надання домедичної допомоги постраждалим в умовах 

бойових дій для підрозділів сил оборони.

Забезпечено безперебійну роботу в умовах воєнного стану оперативно- 

диспетчерської служби Центру, яка під час «повітряної тривоги» функціонує 

в оснащеному інтернет зв’язком та телефонними лініями резервному 

приміщенні.

У всіх підрозділах системи екстреної медичної допомоги, на випадок 

надзвичайних ситуацій, пов’язаних із відсутністю електропостачання, 

встановлені дизельні або бензинові генератори.
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